

# 江苏春晚强大阵容曝光

郭德纲与孟非演小品,《新白娘子传奇》演员再聚首,F4重现,龚琳娜献神曲《大笨蛋》

1月14日,2013年江苏卫视春晚启动发布会在北京举行。发布会以“猜字谜”形式公布了加盟的六大阵容。六大字谜分别是:龚、赵、白、庾、郭、孟,对应的明星阵容名单包括郭德纲和孟非的小品搭档,赵家班小沈阳,《新白娘子》赵雅芝、叶童、陈美琪重聚,龚琳娜夫妇以及庾澄庆、吴莫愁师徒。发布会现场,龚琳娜与老公老锣大秀恩爱。郭德纲谈到和老搭档孟非合作小品,大呼:“我与孟非正式在一起了”。

## 龚琳娜《爱上大笨蛋》

### 德国老公要为其设计性感衣服

有神曲诞生的时候,就有她——龚琳娜。从红遍大江南北的《忐忑》,再到今年跨年的《法海不懂爱》,就像许多网友评论的一样,龚琳娜的出现足够“破常规”。

这个被誉为“神曲之母”的女人,何来如此能量缔造传唱度如此之高的歌曲?原来每一个成功女人的背后还有一个“怪”丈夫。当天的发布会上,龚琳娜的德国籍老公老锣也来到现场。老锣告诉大家,他们将在江苏卫视春晚上演出一部7分钟的微音乐剧,名字叫《爱上大笨蛋》。除了延续“神曲”这一基调外,龚琳娜说,“男人和女人不一样,所以我们要学习。这个大笨蛋就是老锣”。此时主持人李响调侃,“难道《法海不懂爱》里,老锣是那

个法海”,龚琳娜笑称,“当然不是,他必须是许仙”。

对于饱受争议的《法海不懂爱》,龚琳娜表示,所谓的《法海不懂爱》,法海不单纯只是当年神话故事里的法海,而表示我们爱情中的障碍,雷峰塔也是障碍”,老锣和主持人李响甚至还一起当起了伴舞。

现场,老锣也表示,龚琳娜首次登上江苏荧屏,为此精心为妻子设计衣服,“会让所有人眼前一亮,从未有过的性感,我相信大家一定会喜欢”。对此龚琳娜也毫不避讳地谈道:“老锣平时也会很喜欢我穿一些比较紧身的衣服”,看来2013年春晚,除了有神曲听,各种神表情、神服饰也会成为众多观众的焦点了。

## 年后推新节目《郭的秀》

### 郭德纲春晚要和孟非演小品

和龚琳娜的活泼爽快略显不同的是,郭德纲当天在发布会上的状态反倒显得冷静。冒着北京污雾的天气,还围着一条粉红色的围巾,他一上台就调侃,“我这围巾有防雾功能”。很多人说,从2013年开始,春晚正式进入了“郭德纲时代”,而此番郭德纲正式加盟2013年江苏卫视春晚也必然会是春节期间的一大期待。

“除了和于谦说相声,我还会跟着孟非跨界演小品,你们都没见我俩演过小品吧,今年的春晚一起看看我们两个小品新人怎么演”,郭德纲现场说道,和孟非的合作也让他很期

待。除此之外,郭德纲还不忘推介自己2013年开年后的一档新节目《郭的秀》(goodshow),“这是江苏卫视目前为止唯一一档一个人单口说的节目”,江苏卫视总编室副主任刘原这样介绍,“节目中可以充分看到郭德纲的舌灿莲花,让人五分钟一叫好,值得期待”。

在发布会中,郭德纲因为身体原因提前离席,看来老郭也得好好养身体,毕竟“身体才是革命的本钱”。今年江苏春晚加大了语言类节目的比重,除了郭家班外,当天他们还公布了“赵家班”的三位“熟人”:小沈阳、沈春阳、程野也将加盟其间。

## 庾澄庆和吴莫愁再携手

### 《流星花园》F4要重聚

去年因为“好声音”大红,庾澄庆及几位导师的事业也一夜之间“翻身”,据记者了解,在四位导师中,由于刘欢对舞台要求较高,那英要上央视春晚,因此庾澄庆成为全省级卫视跨年演唱会及春晚的“抢手人物”。1月14日,江苏卫视也同时宣布,庾澄庆将率他的“怪味豆”徒弟吴莫愁出现在江苏春晚舞台上。

在发布该条消息时,由于庾澄庆曾经是《流星花园》台湾版的主题曲演唱者,因此主办方有意无意地透露,“可能我们还要有一个组合要重聚哦”,据了解,这个组合便是

《流星花园》一夜间捧出的F4。由于F4的四位成员现在的事业各有高低,且分属不同的经纪公司,因此相聚起来颇为困难。但是早前有台湾媒体曝出,江苏卫视用数百万的出场价已经成功吸引了四位帅哥,那么,今年江苏春晚,一起看F4一同“细数流星雨”吧。

当天的发布会最大的感受是,将于今年大年初一晚播出的江苏春晚投入了巨资来抢占“春晚”地盘,而这些已经让很多人惊讶的阵容还不是最后的全部名单,在接下来的27天中该台还会陆续公布签约艺人名单。

## 《新白娘子传奇》演员再聚首

### 赵雅芝、叶童、陈美琪20年后要相见

在现场公布的演员名单中,《新白娘子传奇》中的“三人组合”重聚也颇为让人兴奋。当年,赵雅芝、叶童、陈美琪主演了一部万人空巷的电视剧,并一直热到现在,然而细一想时间似乎有点“恐怖”——2013年距离1993年此剧播出,已



相关新闻:

## 费玉清登徽晚舞台

### 将与哥哥张菲同台飙歌

**本报综合消息** 安徽卫视今年也准备了一台春晚,除早前曝光的T-ara、胡夏、林俊杰等明星表演阵容外,还将有一批很有特色的主持人的加盟。另外晚会的特色是徽风古韵与时尚潮流混搭,是独树一帜的文化演艺盛事。据悉,此次徽晚邀请到了桐城籍香港主持人胡一虎、淮北籍台湾主持人徐乃麟共同主持。两位都是安徽卫视的老朋友了,胡一虎曾经主持过安徽卫视《纵横中国之安徽篇》、《江淮行》等节目。时隔9年再度主持,胡一虎坦言有难以割舍的“家乡情结”作祟。

在此次徽晚中,两位优质外援分工明确,胡一虎负责性感,徐乃麟负责耍宝,后者曾参与过安徽卫视《超级大赢家》主持,被名嘴陶晶莹评价:“乃哥主持出名节奏快又不耽搁更不冷场”。徐乃麟也希望今年有机会多到大陆主持活动,感受不一样的年节气氛。

据了解,本次徽晚将是胡一虎今年大陆大型活动主持头站,成功与否将决定他今年接活的数量与质量,徐乃麟必将使出浑身解数挑战观众笑点。

在去年徽晚中有着精彩演出的桐城籍大哥费玉清也再次来到2013徽晚的舞台。去年有消息称费玉清姐弟3人同台表演,但最

终未能成行。今年,为了补偿缺憾,老朋友费玉清将与哥哥张菲一起返乡,在徽晚的舞台妙语连珠,与大家共度新年。据了解,费玉清目前演唱会与商演已排到2014年,包括澳门特区、新加坡等地。

(张漪)



费玉清和张菲